



zlonický

zpravodaj

www.zlonice.cz

Listopad 2024

ÚVODNÍK

Vážení občané městyse, jsme v polovině plánované mise. Jsou to již dva roky, co vykonávám funkci starosty městyse. Pocitově si připadám jako amatérský běžec v polovině maratonské trati. Začátek - jak je pro mě obvyklé - mírně přepálený. V nohách mám pořádnou dávku kilometrů, vypoceno několik litrů potu a v hlavě myšlenku: Nepolevit, ještě půlka, která se již krátí.

Za dva roky se podařilo realizovat poměrně značné množství akcí a svým pohledem bych zhodnotil období jako zdařile plodné. Nelze však polevit, cíl je ještě daleko.

V říjnu jste mohli zaznamenat zemní práce před památníkem A.D. Řešíme odtok dešťové vody, neboť voda ze střechy celá léta teče jen k základům budovy, která vlhne. Svod je již vyřešen do nejbližší kanálové šachty, bohužel odtok z ní je totálně ucpaný a zarostlý. To ještě během několika týdnů dořešíme, funkční kanalizace je důležitá a už jsem si trochu přivykl na stav, ve kterém ji nacházíme na mnoha místech.

Zprůchodňuje se polní cesta mezi Vyšínekem a Stradonicemi po pozemcích městyse. Cesta byla kdysi dávno v minulosti využívána, ale desetiletí je v místech rozorána a jinde zarostlá. Jedná se o polní cestu, její užití bude rekreačního charakteru. Tedy pro procházky, třeba i se zvířaty nebo jízdu na kole. Povrch cesty bude tráva nebo uježděná hlína.

Kanalizace Lisovice – Vyšínek: jsme před podpisem smlouvy na realizátora akce. Kromě zhotovitele je již vybrán i technický dozor i zasmluvněn autorský dozor projektanta. Termín realizace je cca 550 dní od podpisu smlouvy. Pokud vše půjde jak má, budou mít Lisovice s Vyšínekem funkční tlakovou kanalizaci v roce 2026.

Na přelomu října a listopadu bych ještě rád stihnul upravit a vyspravit část cest „Na Kateřinkách“, tedy Havlíčkovu, Hálkovu a Riegrovu. Jeden úsek je už hotov, během září a první poloviny října mi nevycházely personální kapacity v kombinaci s počasím, snad se již teď zadaří.

V ulicích Revoluční, Palackého a Čechova bude v podzimních měsících probíhat po etapách výstavba optické sítě, budou opět rozebrány části chodníků nebo rozkopány části ulic.

Na závěr listopadového úvodníku bych Vás rád pozval 1. prosince na podvečerní akci spojenou s rozsvícením vánočního stromu.

Martin Kratochvíl
starosta městyse





Výpis usnesení ze zasedání RMZ
č. 12/2024 ze dne 8. 10. 2024

Usn. č. 1

RMZ schvaluje zapisovatelku.

Usn. č. 2

RMZ schvaluje ověřovatele zápisu.

Usn. č. 3

RMZ schvaluje Program RMZ 12/2024.

Usn.č. 4

RMZ souhlasí s novou pachtovní smlouvou č. 112N24/09 od Státního pozemkového úřadu pro pozemek par. č. 50/2 v k.ú. Lisovice, obec Zlonice.

Usn. č. 5

RMZ schvaluje opravu pískovcového kříže v obci Vyšínek za 95 060 Kč.

Usn.č. 6

RMZ souhlasí s objednáním projektové dokumentace na ul. Denisova v ceně cca 400 000 Kč.

Usn. č. 7

RMZ souhlasí s navýšením ceny na akci Parkoviště u ZŠ Zlonice na základě úpravy stavebního projektu o 48 000 Kč.

Usn.č. 8

RMZ bere na vědomí správu o hodnocení nabídek zadavatele na Veřejnou zakázku Vyšínek a Lisovice – tlaková kanalizace a ČOV – zajištění výkonu technického dozoru a zároveň schvaluje nejlevnější nabídku za 513 000 Kč.

Usn.č. 9

RMZ schvaluje přijetí dotace pro JSDH od Středočeského kraje.

Usn.č. 10

RMZ souhlasí se smlouvou o věcném břemenu č. IV-12 6033107/VB/01 se společností ČEZ Distribuce, a.s.

■ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Úřad městyse Zlonice vyhláší volný termín pro „Vítání občánků“ - dětí narozených od 1. 1. 2024 – 31. 7. 2024 a to na středu 20. 11. 2024 od 15:30 hodin.

Zájemci se mohou hlásit na úřadě městyse Zlonice u pí. Mártonové nebo na tel. č. 312 591 101.

INZERÁTY

Administrativní pracovník

Základní škola a Mateřská škola Zlonice přijme pracovníci/ka s kvalifikací ekonomického zaměření na pozici administrativní pracovník. Úvazek 0,75. Platové zařazení dle Nařízení vlády č. 341/2017 Sb. a dosaženého vzdělání (předpoklad 9. platová třída). Znalost prostředí příspěvkové organizace výhodou. Předpokládaný nástup 1. 1. 2025. Životopis zašlete na email: jtuma@zszlonice.cz.

Kuchařka

ZŠ a MŠ Zlonice přijme kuchařku na plný úvazek. Zkušenost s prací na plný úvazek ve školní jídelně výhodou, nikoli podmínkou. Nástup možný ihned nebo po dohodě. Životopis zašlete na email: jtuma@zszlonice.cz

Učitel-učitelka

Základní škola a Mateřská škola Zlonice, okres Kladno přijme kvalifikovaného/nou učitele/ku na 1.st. Nástup prosinec 2024. Životopis zašlete na jtuma@zszlonice.cz. V případě bližších informací kontaktujete vedení školy na tel. čísle 312 592 159.

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

Správce sportovního areálu

Sportovní klub Zlonice nabízí místo správce sportovního areálu SK ve Zlonicích. Jedná se zejména o řádný provoz sportovního areálu, zajištění a organizaci jeho údržby a přípravu na fotbalové zápasy.

Více informací na fcb SK Zlonice nebo na www.skzlonice.cz.

Sportovní klub nabízí byt v domku o velikosti 3+1 přímo v areálu. Předpokládaný termín nástupu: březen 2025, příp. dle dohody.

Bližší informace: Martin Koula, předseda klubu, tel. 723 605 481; Richard Císař, místopředseda klubu, tel. 776 877 550



knihovna ZLONICE

Vážení čtenáři a příznivci zlonické knihovny, v říjnu jsme měli v knihovně rušno a spoluorganizovali jsme také 2 povedené akce v sokolovně. Ani v listopadu tomu nebude jinak. Hned 1. 11. odjede vyprodaný zájezd do Stavovského divadla v Praze na představení Nebezpečné známosti.

Letošní listopad v knihovně se pak ponese ve jménu Listování, které k nám zavítá po půl roce. Jelikož bylo představení „Vraždi všímavě“ s Pavlem Oubramem vyprodáno mezi stálými diváky dříve, než jsme ho mohli nabídnout ostatním, domluvili jsme pro vás další představení. Jedná se o knihu „Světská mafie“ v podání herce Tomáše Drápely, za spoluúčasti autora knihy Jaroslava Kmenty. Představení Světská mafie uvidíte v pondělí 11. 11. od 20 hodin, lístky za 200 Kč lze zakoupit pouze v předprodeji, proto neváhejte a kontaktujte nás pro jejich rezervaci, ať už telefonicky, nebo e-mailem.

LISTOVÁNÍ

24/11
18.30

VRAŽDI VŠÍMAVĚ

SVĚTSKÁ MAFIE
s Jaroslavem Kmentou

11/11
20.00

LISTOVÁNÍ

KNIHOVNA ZLONICE

LISTOVÁNÍ V KNIHOVNĚ ZLONICE
VSTUPNÉ 200,- INFORMACE O VSTUPENKÁCH
NA KNIHOVNA@ZLONICE.CZ | 773 949 128

Rozsvícení
stromu

A ADVENTNÍ TRHY

NÁM. POD LIPAMI
ZLONICE

1.12.2024

PROGRAM 16.00 - 18.30

ZPĚVAČKA KAROLÍNA KUČEROVÁ
VYSTOUPENÍ ZLONICKÝCH MŠ
HUDEBNÍ PROGRAM ZUŠ ZLONICE
VÁNOČNÍ JARMARK
OBČERSTVENÍ OD DĚLŠÁKU
MALOVANÉ PALAČINKY
STEZKA S ÚKOLY A SLADKOU ODMĚNOU
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Na závěr mi dovoluje vás pozvat na první akci měsíce prosince. Adventní doba se nezadržitelně blíží, a proto bychom ji s vámi chtěli již tradičně zahájit první adventní nedělí, tedy 1. 12., adventními trhy při rozsvěcení vánočního stromu na náměstí. Připraven je doprovodný kulturní program, který uvede od 16 hodin zpěvačka Karolína Kučerová se svým vánočním vystoupením a následovat budou děti ze zlonických školek a základní umělecké školy. Kromě tradičních trhů a občerstvení zlonického 'Dělnáku' se také můžete těšit na stánek s malovanými palačinkami nebo vánoční stezku s úkoly a sladkou odměnou pro vaše děti. Hřebem večera bude samozřejmě rozsvícení vánočního stromu panem starostou v 18 hodin.

Děkujeme za přízeň a těšíme se na viděnou v knihovně nebo na některé z akcí.

<<Za knihovnu Tereza Kauma, knihovnice>>

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY PROJEKTOVÝ DEN V MŠ

Je říjen, podzim už pevně převzal vládu a příroda se začíná pomalu chystat na zimní odpočinek. Na 20. října již léta připadá Den stromů, a my jsme ho letos ve školce oslavili celým projektovým týdnem. Pod názvem „Co vyprávěl stromový skřítek“ čekalo na děti několik dní plných překvapení.



Každý den nám skřítek, který prý bydlí na školní zahradě a stará se o naše krásné lípy, poslal dopis. V něm se děti pokaždé nejen dozvěděly hodně zajímavého o stromech, ale čekal je i nějaký úkol. Jednou to byl sběr barevných listů, které druhý den s pomocí paní učitelek otiskovaly do samotvrdnoucí hmoty a vyrobily si tak „medaile“, jindy nás skřítek poslal na procházku, kde jsme měli nasbírat klacíky, kůru, listy z různých stromů, kaštánky... a také šišky. Ve třídě jsme potom se šiškami provedli pokus, kdy jsme je nejprve nechali na topení, aby se rozvinuly, prohlédli jsme si semínka a ukázali si, jak ze šišek vypadávají, abychom pak následně pozorovali, jak se šišky namočené do vody opět uzavřou.

Ve třídách jsme si také udělali malou výstavku nasbíraných přírodnin a povídali si o nich. Nejvíce se ale všichni těšili na poslední den, protože na ten nám skřítek v jednom dopise slíbil, že se nám na

chvilíčku ukáže. K tomu jsme ale potřebovali naučit se básničku o stromech a písničku o lesních skřítcích. A protože máme opravdu moc šikovné děti, všechny tyto úkoly jsme nakonec zvládli.

A potom už přišel ten očekávaný poslední den. I tentokrát nám skřítek poslal dopis, ve kterém děti moc chválil a prozradil, že písničkou a básničkou ho děti přivolají... a že je dokonce čeká i malá odměna. Samozřejmě, že se všichni (tedy skoro všichni) moc snažili a krásně zvládli říkadlo s pohybem i písničku, a tak se nakonec mohli vydat skřítkem hledat. Prý se ukrývá na jedné z těch lip na zahradě... a ano, opravdu tam byl! Díval se na děti z výšky a bylo vidět, že je spokojený. Za odměnu nám prozradil i svoje jméno – Lipánek. V posledním dopise napověděl i to, kde se ukrývá jeho dárek pro všechny děti. Naším šikulkům to dlouho netrvalo a pod malou borovičkou našli krabičku s voňavými sušenkami ve tvaru lístečků. Skřítkovi jsme poděkovali.... A jak jsme chvíli nedávali pozor, skřítek opět zmizel. Slíbil nám v tom posledním dopise, že se třeba ještě někdy ukáže, tak se necháme překvapit.

<<Za kolektiv MŠ Zlonice Dana Košťálová>>

ZŠ a MŠ Zlonice vás srdečně zve v

**pátek
29.
LISTOPADU**

na

**Adventní
dílničky**

16:00 19:00

TRADIČNÍ TVOŘENÍ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE

PŘIJĎTE SE S NÁMI NALADIT NA VÁNOČNÍ
ATMOSFÉRU

PSÍ NÁVŠTĚVA V MONTESSORI TŘÍDĚ

Ve čtvrtek 3. října se děti z 1. třídy montessori vypravily do školky, kde na ně a na jejich malé školkové kamarády čekala dobrovolnice paní Zdena Havlíková, která se svými dvěma psy jezdí nejen mezi děti do mateřských škol, ale například i do domovů pro seniory. Ukázala dětem psí pomůcky - náhubek, cestovní misku na vodu, psí hračky, obleček na zimu atd. Každý si mohl zkusit hodit balónek do krabice a pes ho donesl. Do misky jsme společně napočítali deset piškotů a pak jsme stopovali, jak dlouho potrvá, než bude miska prázdná. Nedopočetli jsme ani do 8 a piškoty zmizely v bříšku border colie :-). Děti se mohly také zapojit do zapínání psího kabátku nebo do vodění pejska na vodítku. Došlo i na psí rozsvičku, kdy menší psík předcvičoval a my ostatní jsme ho napodobovali. Setkání se psími kamarády bylo milé a někteří si mohli poprvé v životě prohlédnout a pohladit pejska. Kdo chtěl, mohl se nechat i olíznout :-)

<<Eliška Týlová>>



BESEDA O VČELÁCH

Ve čtvrtek 12. září za námi do školy přijel včelař ze Mšeného-lázní (Včelařství TOMI) a konaly se u nás dvě besedy na téma Včely. První pro žáky z přípravné třídy a pro skupinu dětí Montessori a druhá pro žáky druhé třídy.

Děti si mohly zblízka prohlédnout úl, klobouk se sítkou, dýmák a další potřeby včelaře. Novou informací pro většinu dětí bylo, že žádná královna z říše hmyzu nemá žihadlo, a tedy ani včelí ani sršní královna. Hodně dětí mělo zvědavé otázky, na které všichni dostali odpověď. Zajímalo je např. co se stane s rojem, když o královnu přijde. Dozvěděly se, že si včely vychovávají novou.

Některé děti slyšely prvně slovo propolis. V kruhu dětí kolovala miska a kdo chtěl, mohl si přivonět. Při besedě se děti mohly podívat do knihy Medový domeček od Andrey Popprové, kde se o včelách píše. Najdeme tu i spoustu obrázků toho, o čem se v besedě mluvilo.

Na závěr povídání dostalo každé dítě lžičku a všichni mohli ochutnat med. Rozloučili jsme se pořekadem, že med je tekuté zlato. Proto teď s blížícím se sychravým podzimem je dobré vědět, že med je výborný jako prevence proti nachlazení.

<<Eliška Týlová>>



ROZHÝBEJ TO VE ŠKOLE

Jedním z cílů Státního zdravotního ústavu je podporovat výchovu v preventivní medicíně. Jedné z jeho výzev, tentokrát na téma Rozhýbej to ve škole, se zúčastnili kluci a dívky z VI. A. Děti si vybraly jednu tělovýchovnou aktivitu, kterou měla výzva na seznamu. Tu pak museli po dobu 14 dnů každý den splnit. Mezi úkoly patřilo například půlminutové skákání přes švihadlo, chůze po rovné čáře s knihou na hlavě, skoky na skákačím paňákově, pět dřepů před každou hodinou, vyběhnutí do nejvyššího patra školy a mnoho dalších. Cílem akce bylo dostat do škol trochu pohybu a vyučování udělat aktivnější.



VLASTIVĚDNÝ KROUŽEK ZLONICKA INFORMUJE

Vážení čtenáři, členové a přátelé Vlastivědného kroužku Zlonicka,

chceme vás informovat, že uskutečněné akce v říjnu proběhly za velikého zájmu a účasti návštěvníků, zejména přednáška pana A. Černého o kulturních památkách ve Zlonicích a okolí - hlavním bodem přednášky byl Zlonický zámek. Po Novém roce budeme připravovat další přednášky – např. Budeničky a další.

Také proběhl Kurz trénování paměti - ten příští se bude konat ve čtvrtek dne 14. listopadu, jako vždy od 16 hodin v kanceláři Památníku Antonína Dvořáka. Již víme, že prosincový KTP se bude konat dne 12. 12.

V době psaní tohoto příspěvku je před námi ještě pátek 25. října, ve stejném čase, od 16 hodin - tj. po proběhnutí návštěvních hodin (13h -16h) bude pan Vladimír Hanzl promítat „Zlonice na starých fotografiích“ s následnou besedou.

Jsm rádi a se zadostiučiněním přijímáme návštěvy z širokého okolí - i vzdáleného, kteří nám i písemně sdělují svoji spokojenost i nadšení s návštěvou v Památníku Antonína Dvořáka.

Každého rádi přivítáme v návštěvní dny, tj. každý pátek v kalendářním roce a každou první sobotu v měsíci, vždy od 13 hodin, případně po vzájemné dohodě i v jiné dny.

Na středu 6. listopadu je zamluven autobusový zájezd mladých muzikantů z Litvínova, cestou z Prahy z koncertu Dvořákovy 8. symfonie. Na listopad je připravován i Velký koncert ve zdejší kostele (sobota 16. listopadu od 17 hodin) a po připravované dohodě s U3V Kladno i beseda „Baroko ve Zlonicích“.

Srdečně zveme a těšíme se na setkání.

<< Kateřina Baráková, předsedkyně VKZ >>

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI

Hledejte česká a slovenská města

1. Příliš mnoho hran i cenu výrobku sníží.
2. Pan Kobr Novákům dosud nenapsal.
3. Velký kop a Vaškův míč je na cestě.
4. Vepře rovnou palicí do chléva nenaženeš.
5. V kostele cepem se nemlátí.
6. Babička říká: Zlatá borová cesta.
7. Jak mi lev skočil do pasti.
8. I kopí sekne do srdce.
9. Pasák Beneš ovce žene.
10. Sestra koni celý den dává oves.
11. Teprve po velikém boji hlavatka podlehla.
12. U rybníka je samý komár, noc jsme stěží přečkali.
13. Naši předkové žili na místech s dostatkem vody a potravy.
14. Soumar ti nezvedl veškerý náklad.
15. Vděčí nám za všechnu pomoc, lásku a peníze.

Vlastivědný kroužek Zlonicka

Vás srdečně zve na

PODZIMNÍ KONCERT

do kostela

NANEBEVZETÍ PANNY MARIE ve ZLONICÍCH

koncert se koná v sobotu 16. listopadu 2024
v 17 hodin

na koncertu vystoupí

Pavla SALVOVÁ - varhany
Monika URBANOVÁ - housle
Jiří SEJKORA - hoboj

a přednesou skladby

J. S. Bacha, J. Bendy, A. Dvořáka,
G. Pugnaniho a F. Kreislera,
J. Kličky, E. Gigouta a J. Ibera

koncert se koná za podpory MĚSTYSE ZLONICE a ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI ZLONICE

ZAJÍMAVOSTI Z HISTORIE KLOBUK, KTERÉ SOUVÍSEJÍ SE ZLONICEMI

V Klobukách mají „kamenného muže“, my máme sochu Onufria. Podle pověsti každým rokem postoupí o špendlíkovou hlavičku a až dojdou ke kostelu, bude konec světa...

Podle odborníků nejde v Klobukách o přírodní útvar, přesto podle amatérských výzkumů je možné využít k orientaci správnou světovou stranu od kamene. Podle regionálního historika Dr. Kollera byl dříve kámen obklopen menšími kameny, a proto se mu říkalo Pastýř.

Z novější historie:

Roku 1925 se v Klobukách začala stavět školka, stavitelem byl p. Marek ze Zlonic.

Klobucký Jan Malypetr při svých 60. narozeninách věnoval klobuckému Sokolu ústřední topení a novou podlahu, v té době byl ministerským předsedou vlády. (Tehdy v Klobukách stavěly i rychlíky a obecní silnice byly vydlážděny.)

Práci Vladimíra Procházky z KLOBUK z různých písemných materiálů zestručnila Lib. Novotná.

NOVÁ RESTAURACE VE SLANÉM

V pátek 11. října se slavnostně otevřela restaurace zaměřená na italskou kuchyni, Vicoli di Luigi, kterou najdete v ulici Palackého čp. 201. Autentickou chuť Itálie tu zastoupí čerstvá pasta i římská pizza, a to také v bezlepkové variantě. Místní specialitou bude grilovaný losos s bazalkovými noky s ricottou a limetkovou šťávou. Všichni se tak mohou těšit na nové gastronomické zážitky.

Majitel restaurace Vicoli di Luigi pan Luděk Symerkský slibuje, že přinese do Slaného kousek Itálie. Zákazníky si chce získat nejen kvalitou surovin, ale zejména autentickými recepty z italské kuchyně.

V nabídce restaurace tak bude například tradiční římská pizza, která je známá svou tenkou a křupavou kůrkou. Navíc si ji návštěvníci budou moci objednat i v bezlepkové variantě. Dalším lákadlem má být čerstvá pasta, která bude připravována přímo pro tento podnik.

Místa si můžete rezervovat na telefonu: 604 110 235 nebo na e-mailu: info@luigislany.cz

REKONSTRUKCE BAZÉNU VE SLANÉM

Během měsíce září 2024 proběhla dvoutýdenní odstávka aquaparku ve Slaném, během které byly provedeny rozsáhlé rekonstrukční práce a jeho modernizace. Cílem bylo zvýšit komfort návštěvníků

a funkčního vybavení. Jednou z hlavních změn bylo vybourání příček na dámských i pánských toaletách a zvětšení velikosti kabiněk. Do konce roku by ještě měla proběhnout výměna skříněk na čipy.

Všechny bazény mají nové spárování silikonem. Návštěvníci se mohou těšit z nových vysoušečů na ruce a bojlerů s větší kapacitou vody. Tyto úpravy zajistí dostatek teplé vody i při zvýšené návštěvnosti, například během návštěv škol.

Dalšími úpravami byly výměny tlačítek u sprch, některých sprchových hlavic, dávkovače mýdla a nové spárování silikonem po okrajích místností. Dámy jistě potěší, že nefunkční vysoušeče vlasů nahradily nové a ve větším počtu. Tyto méně viditelné, ale důležité změny přispějí k celkovému zlepšení hygienických podmínek a komfortu návštěvníků.

ZLATÁ SVATBA

Dne 18. 10. 2024 oslavili manželé Marta a Jaroslav Snovických ze Břešťan výročí zlaté svatby.



Kdysi jste si prstýnky dali, a už je to 50 let!

Věčnou lásku jste si slibovali a ten slib nikdy nevezali jste zpět.

Tak jako kdysi, tak i dnes Vám v srdci zvony znějí a spolu s nimi štěstí, lásku a zdraví k Vašemu výročí Vám přejí:

vnučka Kamila s rodinou, vnuk Tomáš, děti Barbora, Jaroslav a Lukáš s rodinami. Máme Vás moc rádi...



**DĚTSKÁ SKUPINA
EVELÍNKA**

Hledáme nové parťačky a parťáky, ve věku 2 - 5 let, do našeho malého týmu, kteří se s námi - tetami - budou chtít vzdělávat, hrát si, tvořit, smát se, sportovat a získávat nové zážitky každý den.

Po přeđešlé domluvě je možná prohlídka prostor. Zápis nových dětí stále probíhá.

**Sledujte aktuální informace na FCB stránce:
facebook.com/evelinkads/**

Těšíme se na vás!

MĚSÍČNÍ ŠKOLKOVNÉ + STRAVNÉ
4.500,-KČ

Kontakt: Lenka Evelína Kocálová, tel.č.: 725 821 760, mail: evelinkads@seznam.cz

Dvořákova 65, 273 71 Zlonice, www.evelinkads.cz



Kalendář akcí LISTOPAD

- 1. 11. od 19 hod. - Nárožní dům, Slaný - Halloween party
- 2. 11. od 14:30 hod. - bytovky, Jarpice - Halloweenská strašidelná stezka
- 2. 11. od 20 hod. - Sokolovna, Klobuky - Halloween Disco párty
- 3. 11. od 14:30 do 16:30 hod. - Víceúčelová sportovní hala, Slaný - Veřejné bruslení
- 3. 11. od 15 hod. - Městské divadlo, Slaný - Jak princezna hádala, až prohádala
- 3. 11. od 15 hod. - Infocentrum Pod Velvarskou branou - Dušičková vycházka
- 7. 11. od 17:30 hod. - Základní škola, Vraný - Strašidelná stezka pro děti
- 8. - 10. 11. - Městské centrum Grand, Slaný - 57. Slánské jazzové dny
- 11. 11. od 20 hod. - Knihovna, Zlonice - Listování - Světská mafie s Jaroslavem Kmentou
- 14. 11. od 16 hod. - Památník Antonína Dvořáka, Zlonice - Kurz trénování paměti
- 15. 11. od 20 hod. - Pivnice U Potoka, Jarpice - Retro Disco 80' - 90'
- 16. 11. od 15 hod. - Kulturní dům, Vraný - 2. Dětský společenský ples
- 16. 11. od 17 hod. - Kostel Nanebevzeří Panny Marie, Zlonice - Podzimní koncert
- 24. 11. od 13 hod. - Chez Pauline café, Slaný - Řemeslný jarmark
- 24. 11. od 18:30 hod. - Knihovna, Zlonice - Listování - Vraždy všímavě
- 27. 11. od 19:30 hod. - Městské divadlo, Slaný - Evropa 2 Comedy Tour
- 28. 11. od 19 hod. - Vlastivědné muzeum, Slaný - Loutna česká
- 29. 11. od 16 hod. do 19 hod. - ZŠ a MŠ Zlonice - Adventní dílničky
- 29. 11. od 17 hod. - Obecní úřad, Kmetiněves - Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
- 30. 11. od 19:30 hod. - Městské divadlo, Slaný - The Backwards - The Beatles '66 Tour

**2. Dětský
společenský
ples**

**16.11.2024 od 15 hod
v KD Vraný**

Společenské oblečení podmínkou
Vstupné 100Kč pro dospělé
Volba krále a královny plesu
Předtanění
O kouzelné překvapení
nebude nouze*

připravila pro Vás Duha Vraný z.s.

**MŠ A ZŠ VRANÝ
POŘÁDÁ
STRAŠIDELNOU STEZKU**

Kdy: 7.11.2024 (čtvrtek)
Kde: začátek stezky v 17:30 u ZŠ Vraný

Pro děti je připravena strašidelná stezka,
jejímž závěrem bude
OHNIVÁ SHOW

Ohnivá show proběhne v areálu Zámek Vraný,
cca v 18:30 hod.

Pokud se bojíš
vezmi si
lampion